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La nature a doté chaque création vivante sur némeete d’'un fonctionnement adapté a son étateSank « Personne » a
plus la possibilité de modifier ce fonctionnemeritmaire dans le temps treés court. De plus, dangmps plus ou moins long
si vous utilisez votre corps a contre-emploi paaliser un geste ou une série de gestes, ces gésétiifs vous deviendront
familiers et faciles« Chasser le naturel il revient au galop A votre insu, par répétitions vous étes reveners wotre
fonctionnement primaire !

Conclusion respectez la création de la nature, vogsmgnerez du temps et du bien-é&tre.
Création pédagogique pour I'’enseignement des danses en couple

=

Danse support « Le tango argentin »

1) Professeur

2) Définition du mot « Danse »

3) Prologue

4) Réflexion

5) Schéma du fonctionnement initial du corps humain

6) Fonctionnement, initié par la NATURE au corps humain, pour se déplacer (marcher)

7) Changement de ligne déplacement

8) Changement d’appui sans déplacement du corps par rapport au positionnement de notre centre de
gravité a lI'intérieur de notre polygone de sustentation

9) Termes utilisés pour mon enseignement

10) Pour danser en couple : La communication

11) Transcription de la communication appliquée au tango argentin

12) Composantes pour créer la danse en couple

13) L’élément fondamental pour « danser » est la musique

1) Professeur :Les danses dites « de salon » sont le fil conducteur de sa vie. A la fin des années 1980,
il rencontre Monsieur Yves LAFON, Maitre de Danse a Paris, et suit le cursus de professeur en danses
standard et latines en quatre années.

- Le premier janvier 1994, il ouvre son cours a Dinard et Rennes (Bretagne/France).

La formation recue est basée sur le déplacement des jambes (Pas) pour créer des dessins
chorégraphiques au sol ; le bassin et le buste suivent ; la projection du centre de gravité est toujours
positionnée entre les deux appuis (pieds)

- Le premier septembre 2002, il abandonne totalement cette philosophie et choisit d’enseigner a
partir du fonctionnement prévu par la nature, le déplacement du bassin pour recevoir le centre de
gravité aux différents points constituant les chorégraphies en tango argentin et autres danses en
couple ou a deux (comprenant les standards et latines)

Le bassin et le buste avancent, les jambes suivent et assurent I’équilibre.

2) Définition du mot « Danse » Action d’exécuter un ensemble de mouvements dusoorjpntaires et

rythmeés, généralement accompagnée d’'une musiquiuauchant (Larousse) ; mouvoir le corps en
cadence.
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3) Prologue : Sous l'appellation « apprendre a danser en coyph@us apprenons la technique d'une
danse, puis d’'une autre, etc. ... sans imaginer elagion possible entres ellefourtant toutes les
danses en couple appartiennent a la méme faniibedanse est universelle.

« DANSE » est le nom générique définissant plusiamilles (variantes ou styles). Cela peut saussdre
une base d’enseignement initiale...

Avec I'enseignement universel que je propose, tailfa des « danses populaires », et spécifiquemdes
danses en couple », utilisant des codes et dépéattsntentiques ou comparables, peuvent donc logréfi
d’'un enseignement de base qui donne la possilibigcéder et danser rapidement, sans autres ¢outss
les variantes.

4) Réflexion :
La nature a doté notre corps d'un fonctionnement s@cifique, logique, basiqgue comme pour chaque
espece vivante. Notre corps ne peut étre remiaés I'utilisons pour I'ensemble de nos activiEsci
est difficilement contestable.
« Lors du deuxieme déplacement de notre vie, négorent, tous les humains déplacent leur bassin, (|
buste suit), vers I'avant pour créer le déplaceméhtie de nos jambes accompagne et assure notre
équilibre a la fin ce déplacement (chute). Nousnavwmarche.
Nous avons tous découvert ce mouvement naturehgug avons utilisé lors de notre premiére année.
Les humains se différencient des autres especdsysdaculté a modifier les « choses » dans legpem
« court ». Combien d’années apres, pour de mudtiésons, la majorité d’entre nous avons d’abord
placé une jambe en avant, puis « tracté » notgscdr...

lls existent donc deux moyens de se déplacer

Proposition 1 / loi naturelle :

Notre bassin par son déplacement entraine aveéger Iretard le buste d’'un point « A » & un poirg . A
la fin de la projection du corps, chute sécuriséae de nos jambes se place naturellement a lacedstde
notre centre de gravité, assurant notre équilidoe de la pesanteur).

- Lorsque vous avancez votre corps, vos jambes sai.

Proposition 2 / évolution éventuelle :

Nos jambes par leur mise en mouvement « transgdeeorps d’'un point « A » a un point « B »

- Lorsque vous avancez vos jambes, votre corps suit

Le choix est libreLa proposition « 1 » est naturellgfonction primaire)et permet, dans les danses en couple
», le déplacement des appuis du couple sur denedigaralleles au sol (base naturelle), avec upessibilité
physique de se marcher sur les pieds.

Pourquoi faire compliqué si on peut faire simple ? Une proposition différente
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5) Schéma du fonctionnement initial du corps humain

"Si chacun fait bien ce qu'il a d faire alors 'ensemble fonctionnera bien"

Le fonctionnement naturel et hiérarchique du corps humain
dans notre mémoire primaire; équivalent a une pyramide Taylorienne.

Version pour la danse en couple

©0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000000

Le cerveau
En charge de toutes les commandes

La vue Exécutants "les bras"

Assure notre sécurité accompagnent strictement

le buste.

Ils sont en charge :

Le buste - de la transmission d'un

Définit notre orientation ordre du cerveau

—> pour le créateur : par leur fixité
de l'aide a la réalisation du

L bassin positionnement du partenaire

Crée le déplacement —> pour le receveur : de l'aide a
son déplacement personnel soit
par sa fixité ou son action

d'opposition en traction ou pouser.

Exécutants "bas de jambes"
sont en charge :

- de la beauté d'une
"fioriture" suite a

.Exécutants " cuisses/jambes"

sont en charge :

- de I'équilibre suite au
positionnement du bassin
- de jeux de placements
suite a demande du

demande du cerveau

cerveau avec ou sans le bassin

Exécutants "l'appui libre",

associés aux orientations

Direction il
‘ - indiquent la direction
Responsables du frontal ou du latéral. suivant

- assure le retard au déplacement

Exécutants d'un frontal avant
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6) Fonctionnement, initié par la NATURE au corps humain, pour se déplacer

(marcher)

Rappel :lors de votre premier déplacementlibre
et sans accrochage immédiat, voila ce que vous
fait

Rappel :lors de votre deuxiéme déplacemer
guwamitif, libre et sans accrochage immeédiat, voil3
gue vous avez fait :

1 CE

Notre premier déplacement naturel
3 2
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} ..A\
- sens du déséquilibre

centre de graviré

Correction du dépl
3

-

naturel (par
2

cenire de gravité

2
£l
IE|

Origine

A
Origine

sens du déséquilibre

Vous avez avanceé le haut du corps qui a tiré v
bassin (centre de gravité). Lorsque la projectier
votre centre de gravité sort de votre polygone
sustentation (pointe de vos pieds), votre cerv
commande la mise en mouvement de vos jan
(I'une apres l'autre ...), pour essayer d'évitehlae
qui est inévitable, suivant l'intensité de la fode
projection, sans une aide extérieure.

Oifetre subconscient qui a intégré [I'expéri

eaIps est tiré avec lia
Hasste/bassin).

Lorsque la projection de votre centre de gra
"sort" de votre polygone de sustentation (surfac
sol du polygone délimité par vos appuis), une de
jambes se met en mouvement et se positic
naturellement a la verticale de votre centre deita
(pesanteur), au moment de votre chute (vertig
provoguée par la perte de vitesse du "lancer fhi

de votre bassirsans aucune action volontaire

retard (souplesse

ence
1@récédente, vous « invite » a avancer votre b{ssin
glei est le lieu de votre centre de gravité. Le ttau

son

vité
e a
VO
nne
|
ale)
tia
e

votre cerveau

Intérét de « marcher » avec le déplacement prioriiae de notre bassin.

Avec le déplacement du bassin, le centre de gragitétrouve toujours dans le polygone de sustentdors
du positionnement de la jambe libre en réceptigquilibre est assuré, le subconscient ne réagit@a peut
dire que la chute provoquée par ce déséquilibté aé&turisée. On est stabilisé et, notamment d@atramjo
argentin, on peut immédiatement jouer avec la jaliblbe en harmonie avec le ressenti musical.

Résultat: Depuis une position initiale, nous nous sommedad@ en projetant notre corps dans I'espace libre
et sécurisé, sans énergie inutile, en confiandeg sabconscient étant au calme n’a pas progranmienger

de jambes pour prévenir une éventuelle chute.
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Analyse 1 : la marche avec le déséquilibre "inné pmaire”

Origine de la proposition : I'art de marcher appliqguée au tango argentin

Méthode « LEGOFFJOHAN »

Dans cette méthode, le point de départ est |la bih$Sinaturelle de nous mouvoir en position veatec« le
déplacement inné primaire ». Ce n’est donc pasnmaeauté. C'est notre premiére découverte imptatan
au début de notre vie, notre autonomie dans la hmarc

Marcher, mon analyse Yves LE GOFF)
Cedeéplacement inné primaimest utile et confortable pour danser en couplesifjom "abrazo").
Les appuis latéraux sont face a face, non décésenomme la danse en couple « véhicule couple ».

Rappel

- La marche ? :Action de marcher ; marcher : se déplacer en mettanpied devant I'autréLarousse).

Ma perception : Une personne qui déplace son corps avec un changarhd’appui par la création d’'un
déséquilibre. Ce déséquilibre est initigpar la projection du centre de gravite, (le bassiaps une direction
choisie (en général, frontal ou, possible, latéral)

Le mouvement de la marche est acquis, en généralpas de la deuxieme année de la vie, permd#ant
déplacement dans une direction déterminée.

- Marcher est un enchainement de déséquilibre

Aujourd’hui, avez-vous réalisé ?
- Lorsque vous « trébuchez » ... les jambes s’actionpour se placer au bon endroit et essayent @ey
la chute, sans volonté / souhait de les placern’elét donc pas nécessaire dans la danse, doncldaiss,
de les positionner en avant pour se déplacer.

- Lorsque vous montez un plan incliné ... inconstient on incline notre tronc (de la téte au bassers
'avant. Si on redresse notre tronc dans la velitéale bassin va avancer, les jambes vont susaies
dépasser la verticalité, le seul effort sera deleeer le corps, le confort sera évident.

- Lorsque vous descendez ce planincliné ... ingemgeent ou consciemment pour ne pas risquer lachut
vous vous redressez ! C’est bien.

... Sur un sol glissant, franchir « d’'un grand pasne distance, cela provoque une belle glissade !

Vérification - recréer le deuxieme déplacement printif :

Une personne "A"est en position d’équilibre, appuis assemblésoglasec la seule énergie nécessaire pour
se maintenir dans cette position, de préférencgdes fermés pour ne pas étre distraite par l&xiérieure.
Une personne "B"va créer le déplacement du bassin de la persgkihen'exercant une poussée "Frontal"
avant ou arriére (vive mais sans force exagéréajteur du bassin (centre de gravité).

On constate que la personne "A", dans cette chotewoquée », réalise a l'identique le deuxieméead@ment
inné primaire.
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- La chute a été sécurisée par le retard du hawbchs (notre centre de gravité a la sortie deasz lole
sustentation est en avance sur le positionnemehadiudu corps)

- Une de nos jambes, en suivant naturellement ilaldola pesanteur (masse), a recu notre corps a la
perpendicularité de son point d’accrochage (hamhessin). Le point de projection de notre centrgrdeité

est placé environ au centre de ce nouvel appwesiue nouveau polygone de sustentation. On dstiséa

Ce geste peut étre renouvelé, les mémes causagantrles mémes effets, c’est I'autre jambe libdrar le
mouvement précedent qui récupérera notre équilibre.

Conclusion: c’est bien un déséquilibre qui va provoquer ndéplacement, une de nos jambes assurent notre
verticalité alternativement.

(base de mon enseignement pour la compréhensiotiaghgo argentin et autres activités).

L’avancé du bassin de maniere continue entraihaué du corps avec un trés léger retard et, dactsolh de
marche, tire la jambe libre.

Lorsque la projection de notre centre de gravit&a@uwu« sort » de notre espace de sustentationcreiele
déséquilibre ou « une chute sécurisée(le haut du corps ne doit jamais dépasser la valité€ de notre
tronc).

La jambe libre se place alors naturellementa la verticalité de son point d’accrochage (bBialpesanteur).
A la « tombée » du tronc, elle assure le nouvelli&ge en position verticale sur ce seul appui.

Les deux appuis sont séparés de la valeur du ddptat du corps sur deux lignes adjacentes. Noussavo
réalisé un Frontal avant.

7) Changement de ligne

Renouveler cette expérience augte _pousséedu bassin vers le cote, la personne "A" est entipos
d’équilibre, appuis assemblés au sol.
Pré requis. apprendre a votre subconscient que lors du déséggilc’est I'appui placé coté du déplacement
qui doit assurer votre prochain équilibre, (cotéoidr/jambe droite — c6té gauche/jambe gauche). hoitite
solution est dangereuse et inconfortable (corpbéyri
Dans cette chute « provoquée », on constate :
- Naturellement le bassin « entraine » le b(lstenouvement du buste est systématiquement er)yeta
et la jambe libre.
- Notre chute est sécurisée par ce retard (etme de gravité ne sort pas de sa base de ®igiefr
- La jambe libre (c6té déplacement), recoit @aiorps a la perpendicularité de son point d’ad@ge
(hanche). Le point de projection de notre centrgrdeité est placé environ au centre de ce noyplia
Les deux appuis sont sur la méme ligne latéralarééple la valeur du déplacement du corps.
Le résultat et la conclusion sont identiques adad@&ment « frontal >Nous avons réalisé un déplacement
« Latéral, coté libre ».
Ce geste peut étre renouvelé de l'autre cote, BreB causes entrainent les mémes effets, maid algst
jambe libérée par le mouvement précédent qui réeup@otre équilibre. Il y a déplacement du conpais
pas de changement d’appui.

Renouveler cette expérience avu@e pousse@u bassin vers le cété de la jambe libre, la persdA" est en

position d’équilibre suite a un frontal avant ouiere. Le résultat et la conclusion sont identiqaes
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déplacement « frontal » mais les deux appuis seuetnt sur la méme ligne latérale, séparés daléwdu
déplacement du corplous avons réalisé un déplacement « Latéral, coiére ».

Dans ces deux déplacemer, frontal ou latéral, une jambe est toujours libre immédiaement. Il est
donc facile, dans la pratique du « tango argentie jouer dans I'espace et/ou, jouer avec I'appuoe Ide
sSon ou sa partenaire, une particularité du tangerdin.

Dans cette description de la marche naturelle, jaodbes suivent obligatoirement notre corps. Nous
n'avons pas besoin de « faire I'action » de lesmander.
Autre information qui se déduit de cette marche, quelle que soit |la difféeate taille entre les partenaires,

le créateur de l'information ne sera jamais en ciépade dépasser les possibilités de déplacement du
receveur de I'information. Les déplacements detepaires seront toujours égaux.

Particularité : Il existe aussi le latéral coté femé.

1) qui se réalise a la suite d’'une position kEér

o llyaun double changement d’appui danséeeamoment de déplacement, intégré dans par notre
subconscient.

2) qui se réalise a partir d’'une position frémtain seul changement d’appui sans changer |'tafiem du
bassin.

o Ce latéral ne peut étre doublé et imposeraaain déplacement en frontal, dans le sens gpuia
libre.

8) Changement d'appui(hors les déplacements "frontal" ou "latéral") ; sdgplacement du corps
par rapport au positionnement de notre centre aatgra l'intérieur de notre polygone de susteatati

- Savez- vous comment se déplace un unijambisi@&g’'une « jambe de boigprothése non articuléé)
Apres avoir transféré son corps sur sa protheséigo®e dans la verticalité de son centre de taili
réalise un déplacement frontal avec réception «rebé » sur sa jambe libre (automaticité) dans la
verticalité de son nouveau centre de gravité. Ranauvement (déplacemengrtical d’élévation sur s
jambe validesa « prothése », libérée de son blocage au sol, s® mglans la verticalité de son pojnt
d’accrochage (effet de la pesanjellipeut alors se poser sur cet appui pour un naudéalacement frontal

« naturel ».

Ce mouvement que je dénommeéplacement vertical »est le supplément a apprendre et a intégrer pour
la pratique du tango argentin et toutes les dagise®uple, sans exception.

Fonctionnement dans la danse en coupl®our repositionner la jambe libre pres de la jamtile (jambe
d’appui), on doit s’élever avec une « forte » ingfon pour grandir le buste vers le haut (sansdiier"
I'appui au sol). A I'expiration/relachement on ssgra sur cette jambe libre qui a rejoint natumaediet la
verticale de son point d'accrochage. C’est un déph@nt, on change obligatoirement d’appui (analagex

le déplacement frontal ou latéral).

Nous utiliserons cette technique dans toutes lesefapour informer notre partenaire du changemappdi

au positionnement vertical de la jambe libre.

9) Termes utilisés pour mon enseignementCette philosophie d’enseignement impose un autre
vocabulaire en comparaison avec I'enseignementigten

- Le mot « pied » est remplacé par « appui au s@ppui »
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Les éléments des déplacements « chorégraphiquessir{s au sol) sont définis par :

- Frontal avant et son opposé Frontal arriére.

- Latéral cote libre et son complément Latéral ééténé.Les termes "droite & gauche" ne sont pas utilisés.
lls sont source de confusion.

- Vertical (vers le haut). (Son opposé >> vert{w@rs le bas) n‘a pas la méme fonction).

Ces cing appellations, complétées par I'action duuste en rotation, associées ou non avec différentes
intensités d'impulsions, permettent de réaliser tosiles déplacements possibles et toutes les propiosis
du tango argentin.

Intérét dans la pratique des danses en « abrazo ».
Toutes les danses en couple se dansent en « hasellaa», esthétique et confort, sur deux lignes d
déplacement au sol. Cet objectif est réalisable astre enseignement. Elles sont généralementjpéss,
en quatre lignes de déplacement au sol (aveageediintérieures entrecuisses).
Le tango argentinse danse en position déboitée avec les variantewantes:
- quatre lignes de déplacement au sol en « baseetiat» ou en « base croisée » ou,
- trois lignes de déplacement au sol en base eroisg
- deux lignes de déplacement au sol en « baseetiatur(résolution de la « salida » ou positiongioalle,
temporaire, « jeu » souhaité par le « créateur duvement

10)La Communication

Cette appellation (extrait « Le petit Larousse s) devenue générique pour définir plusieurs actions
différentes :

établir une relation avec autrui,

liaison et conversation téléphonique,

action de communiquer, transmettre quelque chageigu’un,
moyens et techniques permettant la diffusion desaggss,
promouvoir une activité,

joindre deux choses, deux lieux (les faire commuieiiy

VVVVVY

Dans ma proposition, j'utilise deux de ces défamiti qui précisent le fonctionnement de la dansabeazo
(en couple) :

»  établir une relation avec autrui
»  action de communiquer, transmettre quelque chose @uelqu’un

Dans cette pédagogie pour I'enseignement des dans#srazo avec le tango argentin comme suppdla)le

receveur ne connait pas les futurs souhaits dpaenaire « créateur du mouvement ». Le coupleddoic

connaitre la structure de la « communication »

Communiquer, est un élément capital dans la création. C’est pnorité pour ressentir - ensemble -une action ou

création.
Réaliser une action a plusieurs {dans le méme gaesececommuniquer ? Possible, mais pas fréquent.

»  Vous étes avec d’autres personnes sur la pistartkedll n’existe pas de communication. (danseojlisc
0 Vous dansez seul.
»  Vous étes avec d’autres personnes pour réaliserélme chorégraphie. Il n'existe pas de communication
(exemple : danses en ligne).
0 Vous dansez seul.
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»  Vous avez choisi de partager ensemble les déplatsmie la danse. Vous avez communiqué sur la clapiéig
que chacun connait. La communication est ensuétgaite. (Chorégraphie en couple).
o Vous étes deux a danser.
> Vous étes un couple de danse. A chaque instans, s@mmuniquez sur les variations proposées pagésdaur

du mouvement. Le receveur du mouvement découveegpifj, les informations proposées et les
réalisent.

o C'estla danse en « abrazo » ou en couple.
Vos déplacements au sol sont presque simultanks dge&communication), et vos appuis au sol sanjoiars paralleles,
pédagogie « LEGOFFJOHAN ».

Dans la danse en abrazo (en couple), le créatemdame grande précision. Toutes les possibidgslanses ne sont
proposées que par ses actions de buste, combiadeis avec la position de son centre de gravitkaasmises par la
fixité de ses bras dans I'espace de son buste, méopitation dans la gestion de son corps, « conication de
I'information ». Son regard assure exclusivemergesdion de I'espace vis-a-vis des autres danseurs,

Le receveur du mouvement concentre son attentimuament sur la réception de son ressenti en pemaendu corps
du créateur du mouvemeBes sensations déclenchent immeédiatement sa réaatipar action d’opposition de_ses

bras pour déplacer ou mettre_son corps en mouvemert création du mouvement de danse ou du déplacement
proposeé ».

11) Transcription de la communication appliquée au tango argentin

Les roles (créateur / receveur) sont interchangeables

< B —
Créateur
initie le “
déplacement “
Receveur
répond a
cette
demande
Receveur
réalise ce
déplacement
Créateur se
déplace
parallélement'ﬁ
Créateur ou/et
receveur
ajoutent

des « fioritures »
En couple : le receveur réalise et met en valeur le mouvement
Variantes

Le receveur peut aussi transmettre des informations de création.
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12) Composantes pour créer la danse en couple

La danse en couplédénommée aussi : a deux, de salon, de bal...vofrei@&eulement par les styles : rock, valse,
salsas, tango...st composée de 3 éléments avec comme lien urtusethiérarchique dépendante et indissociable.
Dansl’ordre de I’harmonisation, les 3 éléments qui constituent la danse en caguie:
» 1 élément immatériel :

0 la musique - (style des déplacementglt exister seule, elle ne définit pas la danse eauple.
» 1 élément matériel :

o] le créateur du mouvement - SEUhtégre les variations musicales pour créer destglacements dans
I'espace. Il forme un couple avec la musique, ceest généralement la définition de la dansdl crée et
propose le mouvement, par déplacement associéroa/nne orientation de son buste, suivant son écout
son interprétation et les variations de la musique.

Par le déplacement de son buste accompagné ovumomduvement du bassin, avec un positionnement
fixe de ses bras dans I'espace de son buste,dll&sigine du mouvement du couple et se placera
a la terminaison de ce mouvement par le placenaatiple de ses « appuis au sol ».
Le créateur du mouvement connait a chaque instapbsitionnement au sol des appuis du receveur du
mouvement par I'écoute des informations transnpsede haut du corps de son (sa) partenaire.

» 1 élément matériel :

0 le receveur — recoit, (décode ou décrypte). Stileansensations (impulsions) et orientations trasss
par le buste du Créateur, il utilise son bras detami, (appui sur le bras du créateur), pour csésr
mouvements ou déplacements avec une utilisatidlacteon d’opposition de « force/appui ».

0 Le receveur est en constante recherche de « I'dffairoir » par son positionnement rectangle ou, (a
minima), parallele au « haut du corps » de par lemformations transmises par le haut du corps de
son (sa) partenaire.

Le receveur exprime la danse et définit I'expressio« danser en couple »

13) L’élément fondamental pour « danser » est la musique. sans elle, les danses en couple, ne
peuvent exister.

1. Lamusique : pour les danseurs
- combinaison :
0 du rythme
" retour périodique des temps forts et des tempsefiklisposition réguliere des sons musicaux (du
point de vue de l'intensité et de la durée), quirdau morceau sa vitesse, son allure caractéestiq
0 de l'instrumentation :
" définit par des instruments référentiels
Cette combinaison définit un style qui sera commun et reconnaissable par les danseurs pour partager un moment
festif, avec les déplacements des corps qui décrivent avec leurs appuis (pieds), les dessins au sol préconisés par les
anciens.
Le danseur danse. Mais suivant son apprentissage et son niveau, sa relation avec la musique évoluera pour :
- danser en accompagnant la musique,
- danser avec la musique,
- danser dans la musique, osmose avec les musifdeatipn jazz (création / improvisation).
Les danseurs (qui ont créés au début du XXsiécle la majorité des danses en couple actuetieexéstantes), se sont
référés aux quatre critéres qui définissent un gaarae musique :
- la rythmique,
- la construction des mesures,
- la vitesse d’exécution,
l'interprétation.

Dans la méme famille musicale, si un ou plusiearsas critéres sont changés, les danseurs destiéngprécédentes
ont proposé un autre ensemble de déplacementsuderautre danse.




